
Ｆ１

回答数 構成比

1 男性 226 36.0%

2 女性 375 59.7%

3 無回答 27 4.3%

628 100.0%

Ｆ２

回答数 構成比

1 20歳未満 5 0.8%

2 20～24歳未満 24 3.8%

3 25～30歳未満 33 5.3%

4 30～34歳未満 40 6.4%

5 35～39歳未満 48 7.6%

6 40～44歳未満 39 6.2%

7 45～49歳未満 42 6.7%

8 50～54歳未満 52 8.3%

9 55～59歳未満 55 8.8%

10 60～64歳未満 79 12.6%

11 65～69歳未満 61 9.7%

12 70歳以上 124 19.7%

13 無回答 26 4.1%

628 100.0%

男 女 無回答

1 20歳未満 1 4 0 5 2.2%

2 20～24歳未満 11 13 0 24 10.6%

3 25～30歳未満 6 27 0 33 14.6%

4 30～34歳未満 13 27 0 40 17.7%

5 35～39歳未満 14 34 0 48 21.2%

6 40～44歳未満 12 27 0 39 17.3%

7 45～49歳未満 13 29 0 42 18.6%

8 50～54歳未満 15 37 0 52 23.0%

9 55～59歳未満 22 33 0 55 24.3%

10 60～64歳未満 35 43 1 79 35.0%

11 65～69歳未満 33 28 0 61 27.0%

12 70歳以上 51 73 0 124 54.9%

13 無回答 ‐ ‐ 26 26 11.5%

226 375 27 628 100.0%

合計 構成比

　合計

回答

１　回答者の属性

性別

回答

回答

　合計

回答数

合計

性別

性別

男性
36.0%

女性
59.7%

無回答
4.3%

6.2%

6.7%

8.3%

8.8%

12.6%

9.7%

19.7%

4.1%

0.8%

3.8%

5.3%

6.4%

7.6%

0.0% 5.0%
10.0

%
15.0

%
20.0

%
25.0

%

20歳未満

20～24歳未満

25～30歳未満

30～34歳未満

35～39歳未満

40～44歳未満

45～49歳未満

50～54歳未満

55～59歳未満

60～64歳未満

65～69歳未満

70歳以上

無回答
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Ｆ２

回答数 構成比

1 篠井地区 3 0.5%

2 富屋地区 6 1.0%

3 国本地区 14 2.2%

4 城山地区 24 3.8%

5 陽南地区 14 2.2%

6 東地区 5 0.8%

7 錦地区 6 1.0%

8 西地区 9 1.4%

9 西原地区 10 1.6%

10 宮の原地区 7 1.1%

11 富士見地区 15 2.4%

12 今泉地区 16 2.5%

13 泉が丘地区 17 2.7%

14 御幸地区 7 1.1%

15 中央地区 6 1.0%

16 簗瀬地区 15 2.4%

17 城東地区 9 1.4%

18 峰地区 11 1.8%

19 戸祭地区 15 2.4%

20 昭和地区 16 2.5%

21 桜地区 7 1.1%

22 宝木地区 23 3.7%

23 細谷地区 16 2.5%

24 豊郷地区 46 7.3%

25 清原地区 25 4.0%

26 瑞穂野地区 9 1.4%

27 平石地区 6 1.0%

28 姿川地区 49 7.8%

29 横川地区 29 4.6%

30 雀宮地区 44 7.0%

31 石井地区 13 2.1%

32 陽東地区 13 2.1%

33 明保地区 5 0.8%

34 五代若松原地区 8 1.3%

35 緑ケ丘地区 6 1.0%

36 陽光地区 5 0.8%

37 御幸ヶ原地区 8 1.3%

38 河内地区 42 6.7%

39 上河内地区 14 2.2%

40 無回答 35 5.6%

628 100.0%

居住地区

回答

　

0.8%

1.4%

1.6%

1.1%

2.4%

2.5%

2.7%

1.1%

1.0%

2.4%

1.4%

1.8%

2.4%

2.5%

1.1%

3.7%

2.5%

7.3%

4.0%

1.4%

1.0%

7.8%

4.6%

7.0%

2.1%

2.1%

0.8%

1.3%

1.0%

0.8%

1.3%

6.7%

2.2%

5.6%

0.5%

1.0%

2.2%

3.8%

2.2%

1.0%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0%

篠井地区

富屋地区

国本地区

城山地区

陽南地区

東地区 

錦地区

西地区

西原地区

宮の原地区

富士見地区

今泉地区

泉が丘地区

御幸地区

中央地区

簗瀬地区

城東地区

峰地区

戸祭地区

昭和地区

桜地区

宝木地区

細谷地区

豊郷地区

清原地区

瑞穂野地区

平石地区

姿川地区

横川地区

雀宮地区

石井地区

陽東地区

明保地区

五代若松原地区

緑ケ丘地区

陽光地区

御幸ヶ原地区

河内地区

上河内地区

無回答
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Ｆ４

回答数 構成比

1 ひとり暮らし 56 8.9%

2 自分と配偶者と子ども 191 30.4%

3 自分と配偶者と子どもと親 69 11.0%

4 自分と親と兄弟姉妹 23 3.7%

5 自分と配偶者 161 25.6%

6 自分と子ども 23 3.7%

7 自分と親 32 5.1%

8 その他 45 7.2%

9 無回答 28 4.4%

628 100.0%

Ｆ５

回答数 構成比

1 常勤職員（民間企業／団体） 110 17.5%

2 自営業 54 8.6%

3 常勤職員（公務員） 33 5.3%

4 農林業 16 2.5%

5 派遣職員・契約社員 21 3.3%

6 パート・アルバイト 83 13.2%

7 学生 12 1.9%

8 家事専業 91 14.5%

9 無職 162 25.8%

10 その他 18 2.9%

11 無回答 28 4.5%

628 100.0%

Ｆ６

回答数 構成比

1 150㎝未満 57 9.1%

2 150～155cm未満 115 18.3%

3 155～160cm未満 142 22.6%

4 160～165cm未満 137 21.8%

5 165～170cm未満 73 11.6%

6 170～175cm未満 58 9.3%

7 175㎝以上 22 3.5%

8 無回答 24 3.8%

628 100.0%

職業

回答

回答

回答

合計

合計

身長

　合計

同居家族

8.9%

30.4%

11.0%

3.7%

25.6%

3.7%

5.1%

7.2%

4.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

ひとり暮らし

自分と配偶者と子ども

自分と配偶者と子どもと親

自分と親と兄弟姉妹

自分と配偶者

自分と子ども

自分と親

その他

無回答

2.9%

4.5%

17.5%

8.6%

5.3%

2.5%

3.3%

13.2%

1.9%

14.5%

25.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

常勤職員（民間企業／団体）

自営業

常勤職員（公務員）

農林業

派遣職員・契約社員

パート・アルバイト

学生

家事専業

無職

その他

無回答

9.1%

18.3%

22.6%

21.8%

11.6%

9.3%

3.5%

3.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

150㎝未満

150～155cm未満

155～160cm未満

160～165cm未満

165～170cm未満

170～175cm未満

175㎝以上

無回答
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Ｆ７

回答数 構成比

1 40㎏未満 15 2.4%

2 40～50㎏未満 133 21.2%

3 50～60㎏未満 222 35.4%

4 60～70㎏未満 151 24.0%

5 70～80㎏未満 56 8.9%

6 80㎏以上 24 3.8%

7 無回答 27 4.3%

628 100.0%

Ｆ８

回答数 構成比

1 やせ（18.5未満） 53 8.5%

2 普通（18.5以上25未満） 431 68.6%

3 肥満（25以上30未満） 117 18.6%

4 無回答 27 4.3%

628 100.0%合計

回答

合計

BMI

回答

体重

4.3%

3.8%

8.9%

24.0%

35.4%

21.2%

2.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

40㎏未満

40～50㎏未満

50～60㎏未満

60～70㎏未満

70～80㎏未満

80㎏以上

無回答

　　　　　　　　　　　　BMI　　　　　　　　　　　ｎ：
601

やせ（18.5
未満）
8.5%

普通（18.5
以上25未

満）
68.6%

肥満（25以
上30未満）

18.6%

無回答
4.3%
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	資料（回答者属性）

